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La UE apuesta por KDPOF para la fabricación de microchips en España 

El proyecto incluye la apertura de una fábrica de empaquetado optoelectrónico en Madrid para impulsar la conectividad de alta velocidad en el sector de la automoción. 


Madrid, España – La Comisión Europea ha anunciado que parte de la inversión del programa “Proyectos Importantes de Interés Común Europeo” (IPCEI por sus siglas en inglés) ha sido concedida a la empresa española de semiconductores KDPOF. 
KDPOF, fundada en Madrid en 2010, se ha posicionado como empresa líder en el sector de comunicaciones ópticas de alta velocidad en entornos hostiles. Desde 2014, con el lanzamiento de su primer transceptor, ha revolucionado el uso e implementación de la optoelectrónica y la fibra óptica llevándolo a entornos hostiles. 
Tras la confirmación como una de las cuatro empresas españolas seleccionadas para acceder a los 8.100 millones de inversión europea, como parte del proyecto llamado IPCEI ME/CT, KDPOF confirma los avances en el proyecto de la instalación de una fábrica de empaquetado para dispositivos optoelectrónicos de última generación, también diseñados por ellos en su actual sede central en Tres Cantos, Madrid. 
"Estamos orgullos de ser una de las 56 empresas europeas que han sido seleccionadas para esta financiación”, comentó Carlos Pardo, CEO y cofundador de KDPOF. “Con esta ayuda podremos hacer realidad la fabricación española en gran volumen de dispositivos optoelectrónicos de alta velocidad para el sector automovilístico, reduciendo así, en gran medida, la dependencia actual de los fabricantes localizados en Asia y Estados Unidos”, añadió. 
Junto con la apertura de la fábrica en la capital de España, se plantea también el desarrollo de una innovadora tecnología de empaquetado, previendo su lanzamiento en los próximos transceptores de comunicaciones ópticas de alta velocidad, utilizados en los vehículos más modernos. 
La Unión Europea prevé la finalización del proyecto global IPCEI ME/CT para 2032, sin embargo, algunos productos podrían ser lanzados al mercado a partir de 2025. Además, se estima que los 68 proyectos beneficiarios generarán aproximadamente 8.700 empleos directos y la liberación de al menos 13.700 millones de euros de inversión privada. 

Chips españoles de última generación  
La tecnología de KDPOF ha solventado la necesidad de interconexión que ha surgido a partir de la incorporación de cámaras, sensores, inteligencia artificial y múltiples procesadores en los vehículos actuales. 
Los chips y transceptores de KDPOF establecen enlaces a través fibra óptica, haciendo las conexiones entre todos los elementos mucho más rápidas, robustas, fiables y económicas. Con este nuevo proyecto, la empresa ya no solo diseñará estos chips, también será responsable de la mayor parte del proceso de producción.
La fabricación de las obleas de silicio, que constituye la primera fase de producción de los chips, exige un proceso muy delicado y una fabricación en gran volumen para ser rentable. Tras los cortes que se hacen a estas obleas para separar cada uno de los microchips, se procede al encapsulado y testing para garantizar la calidad y funcionamiento de cada unidad.
Son estos dos últimos pasos en los que KDPOF intervendrá con la apertura de la nueva fábrica en Madrid, garantizando la calidad de cada chip y proponiendo un encapsulado único, para contribuir al desarrollo del ecosistema industrial y tecnológico del continente. 

"Los procesos de encapsulado y testing requieren de una maquinaria muy específica pero mucho más accesible que las empleadas para producir las obleas, por lo que, con nuestro proyecto y la concesión de la ayuda del programa IPCEI ME/TC será totalmente viable llevar a cabo estas dos últimas fases de la producción de microchips desde España.”- explicó Pardo. 
La demanda actual por parte del sector del automóvil exige grandes volúmenes, pero no a gran escala como otros sectores, por lo que, con la implementación de la fábrica de KDPOF será posible abastecerla. Junto con ello, KDPOF busca contribuir a posicionar a España como un referente europeo en el campo de las comunicaciones ópticas y la microelectrónica.  


-  - - - 
Acerca de KDPOF
KDPOF es una empresa española pionera en el desarrollo de soluciones basadas en fibra óptica para entornos adversos. Sus productos permiten transmitir datos a alta velocidad y con gran fiabilidad en aplicaciones como los vehículos eléctricos e híbridos. Desde 2010 ofrece su tecnología como ASSP totalmente cualificada para automoción. La tecnología de KDPOF utiliza innovadores algoritmos digitales adaptativos para maximizar la sensibilidad del receptor, lo que permite una producción optoelectrónica fiable y de alto rendimiento en nodos CMOS, lo que ofrece a los fabricantes de automóviles un bajo riesgo, un bajo coste y un breve plazo de comercialización. Más información disponible en: www.kdpof.com   

Para más información sobre “IPCEI ME/CT”: https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/IP_23_3087  
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Imagen 2: Carlos Pardo, CEO y Cofundador de KDPOF
Copyright: KDPOF
Descarga en: https://www.ahlendorf-news.com/media/news/images/KDPOF-Pardo-Carlos-4-H.jpg



Contacto para medios de comunicación 
España 
Mayra Hernández 
mayra.hernandez@kdpof.com 
+34 918 043 387

Internacional
Mandy Ahlendorf
ahlendorf communication
ma@ahlendorf-communication.com
+49 89 41 109 402




3
Ronda de Poniente 14CD, 2ª, 28760, Tres Cantos, 
Madrid, Spain. T. +34 918 043 387
www.kdpof.com


image1.png




